

Posudek školitele

Student Jozef Buday, Psychiatrická klinika 1.LF UK a VFN Praha

Student zahájil postgraduální studium v roce 2018, po roce zaměstnání na Psychiatrické klinice a po absolvování programu Erasmus v roce 2016, pro který si zvolil 3-měsíční pobyt na Psychiatrické klinice Université Bordeaux Segalen ve Francii.

K vlastnímu postgraduálnímu studiu přistoupil velmi aktivně, rychle si osvojil základní dovednosti a adaptoval se v oblasti klinické práce, přičemž byl pozitivně vnímán svými kolegy. Během ročního pobytu na klinickém pracovišti před zahájením postgraduálního studia našel oblast svého zájmu, respektoval doporučení školitele a plně se soustředil na všechny etapy vědecké činnosti. Současně prokázal vynikající analytické schopnosti, a to již ve fázi zpracování rešerše a review oblasti svého vědeckého změření, na jehož základě postuloval unikátní hypotézy a následně koncipoval design dvojitého slepého klinického hodnocení elektrokonvulzivní terapie. Zcela samostatně zvládl administrativní přípravnou část, včetně komunikace s Etickou komisí, kolegy, i klinický provoz respektující organizaci vlastního klinického hodnocení. Při realizaci prokázal dobré komunikační schopnost směrem k subjektům/pacientům, kteří se účastnili výzkumného projektu. I přes ryze vědecké zaměření jeho práce si dokázal svým přístupem získat nejen spolupracující lékaře, ale především důvěru pacientů. Při zpracování dat postupoval opět velmi samostatně, komunikoval statistickou analýzu, a dovedl svou práci kriticky zhodnotit po zpracování recenzních připomínek ke zdárné publikaci ve vysoce impaktovaném časopisu. V rámci své vědecké činnosti navázal spolupráci a konzultoval předmět výzkumu se zahraničními vědeckými týmy.

Kromě výše uvedeného se kolega prokázal jako velmi pečlivý pozorovatel v oblasti klinických příznaků u nemocných trpících duševními poruchami a publikoval několik unikátních kazuistických sdělení. Svou analytickou schopnost potvrdil i publikacemi několika review, které byly taktéž akceptovány časopisy vynikající vědecké kvality, kde jeho příspěvky procházely velmi přísným recenzním řízením s nutností oprav a korekcí zaslaných textů.

Závěrem bych rád vyzdvihl i to, že Jozef Buday dokázal bez zbytku naplnit podmínky pro završení postgraduálního studia ve velmi krátkém časovém období.

Z výše uvedených důvodů plně doporučuji, aby studentovi bylo po obhájení dizertační práce udělen titul Ph.D..

V Praze dne 7.5.2021



Doc. MUDr. Martin Anders, Ph.D., školitel

Doc. MUDr. Martin Anders, Ph.D.